Тема: «Классификация химических реакций в неорганической и органической химии».
Задание 1

Взаимодействие водорода c хлором относится к реакциям 

	1)
	разложения, эндотермическим

	2)
	обмена, экзотермическим

	3)
	соединения, эндотермическим

	4)
	соединения, экзотермическим


Задание 2

Какому типу реакции соответствует уравнение: 

Zn + H2SO4 = ZnSO4 + H2,

	1)
	обмена 
	2)
	соединения
	3)
	разложения
	4)
	замещения


Задание 3

К какому из приведенных типов реакций можно отнести реакцию ионного обмена 

	1)
	разложения

	2)
	замещения

	3)
	нейтрализации

	4)
	соединения


Задание 4

Какому типу реакции соответствует уравнение: 

Zn(OН)2 + H2SO4 = ZnSO4 + 2H2O,

	1)
	обмена 
	2)
	соединения
	3)
	разложения
	4)
	замещения


Задание 5

Какое из приведенных уравнений соответствует реакции нейтрализации?

	1)
	BaCO3 + 2HCl = BaCl2 + H2O + CO2(

	2)
	Ba(OH)2 + Na2SO4 = BaSO4( + 2NaOH 

	3)
	CaCl2 + Na2CO3 = CaCO3( + 2NaCl

	4)
	3NaOH + H3PO4 = Na3PO4 + 3H2O


Задание 6
Горение аммиака 
4NH3(г) + 3O2(г) = 2N2(г) + 6H2O(ж) +Q
является реакцией
	1)
	соединения, каталитической, эндотермической

	2)
	замещения, каталитической, экзотермической

	3)
	окислительно-восстановительной, некаталитической, экзотермической

	4)
	обмена, некаталитической, эндотермической


Задание 7

Взаимодействие кальция и соляной кислоты относится к реакциям

	1)
	соединения, экзотермической

	2)
	замещения, экзотермической 

	3)
	обмена, экзотермической

	4)
	замещения, эндотермической


Задание 8

Какое из приведенных уравнений соответствует реакции нейтрализации?

	1)
	BaCO3 + 2HCl = BaCl2 + H2O + CO2(

	2)
	Ba(OH)2 + H2SO4 = BaSO4( + 2H2O 

	3)
	CaCl2 + Na2CO3 = CaCO3( + 2NaCl

	4)
	3NaOH + FeCl3 = Fe(OH)3( + 3NaCl


Задание 9

К необратимым реакциям относится взаимодействие между

	1)
	N2  и  H2
	2)
	SO2  и  O2
	3)
	C  и  O2
	4)
	H2  и  S


Задание 10

Взаимодействие метана с хлором является реакцией

	1)
	соединения, экзотермической

	2)
	замещения, эндотермической

	3)
	соединения, эндотермической

	4)
	замещения, экзотермической


